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2. Anotace

Sděluje stručnou informaci o práci. Čeho se týká, stručný obsah práce. Co je výstupem (projekt) a co je cílem práce. Tato část je psaná jak v Českém jazyce tak i v cizím (Aj nebo Nj). Tato informace by neměla přesáhnout deset vět.

3. Úvod

Úvodní část by měla obsahovat úvod do zvoleného tématu. Měl by uvádět vztah, proč si jej žák vybral a jak je s tématem spojen. Dále popisuje stručnou kostru, která vychází z obsahu – psané seznámení s obsahem práce. Tato část by měla být přibližně ½ stánky dlouhá.

4. Cíl

Cíl si každý žák volí sám. Měl by být jasně formulovaný a dobře srozumitelný. Neměl by být příliš jednoduchý, ale na druhou stranu realizovatelný na ZŠ. Zde žák uvádí vlastnosti cíle, u videa například délku, místa natáčení, scény apod. U modelu například měřítko, materiály, zpracování a jiné. V práci se k této kapitole žák vrací na závěr práce, kde hodnotí svoji práci a zda cíl splnil či nikoli. Rozsah této části by měl být okolo půl stránky.

5. Kapitoly a podkapitoly

Tyto stránky tvoří sám žák a týkají se zvoleného tématu.

6. Závěr

V této části, na kterou je kladen velký důraz při hodnoceni, se žák ohlíží za svými cíli a za svojí prací. Hodnotí svou vynaloženou práci vzhledem k cíli, který si vytyčil. Hodnotí vlastnosti cíle, příklad: pokud si žák zvolí určitou dobu videa, zhodnotí dosažení nebo nedosažení a proč se tomu tak stalo… Rozebírá, proč se mu cíl povedl nebo nepovedl splnit.  Tato část by měla být minimálně na jednu stranu.

7. Seznam použité literatury

Zde se uvádí zdroje (tištěné, elektronické), které sloužily k tvorbě práce. Pro vkládaní citací se doporučuje použití generátor citací na straně www.citace.com
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